

北京红黄蓝幼儿园虐童案一审宣判

针扎幼童的教师被判刑一年六个月

新华社电 28日,北京市朝阳区人民法院依法对被告人刘亚男虐待被监护人案公开宣判。法院以虐待被监护人罪一审判处刘亚男有期徒刑一年六个月,同时禁止其自刑罚执行完毕之日或者假释之日起五年内从事未成年人看护教育工作。

法院经审理查明,被告人刘亚男系北京市朝阳区红黄蓝新天地幼儿园国际小二班教师。2017年11月间,刘亚男在所任职的班级内,使用针状物先

后扎4名幼童。经刑事科学技术鉴定,上述幼童所受损伤均不构成轻微伤。被告人刘亚男后被查获归案。

朝阳法院认为,幼儿是祖国的未来、民族的希望,是需要特殊保护的群体,其合法权益不容侵犯。被告人刘亚男身为幼儿教师,本应对其看护的幼儿进行看管、照料、保护、教育,却违背职业道德和看护职责要求,使用针状物对多名幼童进行伤

害,情节恶劣,其行为严重损害了未成年人的身心健康,已构成虐待被监护人罪,依法应予惩处。根据其犯罪情况和预防再犯罪的需要,依法应当适用从业禁止。结合被告人刘亚男犯罪的事实、犯罪的性质、情节以及对于社会的危害程度,依照《中华人民共和国刑法》第二百六十条之一第一款、第三十七条之一第一款、第六十一条等规定作出上述判决。



浙江自然博物院开新馆

12月28日,浙江自然博物院安吉馆试开馆。浙江自然博物院安吉馆占地300亩,设置地质馆、贝林馆、海洋馆、自然艺术馆、恐龙馆和生态馆六大主题展馆和三个临时展厅。图为观众在浙江自然博物院安吉馆的地质馆参观。

新华社发

人多地少 新加坡绘制“地下蓝图”

鉴于土地资源紧张,新加坡计划于2019年出台“地下总体规划”,为新加坡的“地下发展”绘制蓝图。

新加坡市区重建局说,规划将致力于开发地下空间以满足交通、存储、公共事业和工业设施用地需求。规划计划将数据中心、公交车停车场、仓库和储水池等城市设施搬到地下,还将打造一个深埋隧洞污水处理系统。

路透社援引市区重建局官员的话报道,不会将住家和办公楼搬到地下。市区重建局希望,开发地下能够缓解地上用地压力,释放更多地表资源用于建造住房、办公楼、社区和绿地,以此增强城市宜居性。

由于面积狭小、人口密度高,新加坡通过建造高楼、填海造地等手段增加可用土地面积。目前,新加坡180公里城市轨道近一半为地下轨道,10%的高速公路路网也建在地下。市区重建局估计,用地下岩洞储存燃料能释放相当于84个足球场大的地表面积。另外,新加坡5%的陆地用于修建储水池,若移至地下将释放相应面积土地资源。

新加坡在2015年通过相关法律,允许私有地产生地下空间买卖,并规定私人业主最多只拥有地产下面30米深空间,为政府开发地下空间扫清障碍。

据新华社

英国99岁奶奶收到77年前未婚夫回信

英国99岁老人菲莉丝·庞廷没有想到,她1940年寄给未婚夫比尔·沃克、说同意嫁给他的信,到现在才收到回信。只是,沃克一直下落不明,估计早已不在人世。

庞廷寄出信的时候,沃克作为威尔特郡军团的一员在印度服役。庞廷现在才知道,沃克收到她的信后欣喜万分,在回复她的信中写道:“我真希望打开你的信时你就在我身边,我看到你的信不禁流下高兴的泪水,真希望你,你同意嫁给我让我多么快乐。”

运载包括这封信在内的信件和货物的一艘英国货船1941年从印度加尔各答启程,行驶到爱尔兰戈尔韦海岸附近时被德军潜艇击沉。海洋考古工作者2011年开始打捞沉船,打捞出48吨白银和717封家信。写信的人大多为像沃克这样的士兵。

英国《泰晤士报》28日报道,伦敦邮政博物馆

今年举办名为“来自深处的声音”的展览,展出这些信。博物馆派代表来到庞廷家,把沃克信件的副本交给庞廷。

庞廷说:“我不敢相信信沉在海底,我还能读到它。我想比尔没能在战争中幸存,否则他会直接来找我,我们就会结婚,他非常爱我。”

庞廷从认识沃克时到现在一直住在威尔特郡迪韦齐斯,在迟迟得不到沃克回信后嫁给吉姆·霍洛韦,养育4个孩子,在霍洛韦去世后嫁给雷金纳德·庞廷。她现在有7个曾孙辈孩子。

据新华社

沙特改组内阁

意在巩固王储权力

沙特阿拉伯国王兼首相萨勒曼27日发布命令改组内阁,更换外交大臣等重要官员,并重建沙特安全和政治事务委员会。

分析人士指出,此次内阁改组后,王储穆罕默德的权力进一步得到巩固。改组有助于稳定沙特政局,消除卡舒吉遇害案的负面影响。

对内:重用资深官员辅佐王储

据发布的命令,此次内阁改组的主要变动包括免去朱拜尔的外交大臣职务,由前财政大臣阿萨夫接任。朱拜尔被任命为外交事务国务大臣兼内阁成员。王储穆罕默德继续担任沙特经济与发展事务委员会及安全和政治事务委员会主席。

分析人士认为,此次内阁改组并未涉及王储已有权力,国王萨勒曼重用一批资历更深的官员辅佐王储,以巩固王储的权力。

新外交大臣阿萨夫此前担任沙特财政大臣长达20余年,同时还是沙特国家石油公司阿美公司和沙特公共投资基金的董事会成员。分析人士指出,阿萨夫作为一名经验丰富的政治家,上任后或将重点放在改革沙特外交部。

上海外国语大学中东研究所副研究员潜旭明指出,在此次内阁改组中,长期担任内阁成员并多次处理敏感安全外交事务的穆赛义德·艾班将出任国家安全顾问一职,辅佐王储穆罕默德。

潜旭明表示,此前的内阁中来自私营部门的成员较多,执政经验不足。国王希望通过此次改组内阁,在内阁中加入更多有经验的官员,如艾班和阿萨夫,以优化领导班子,稳定政局。

对外:开展“经济外交”恢复信心

此次沙特内阁改组发生在沙特记者卡舒吉在沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆遇害后。舆论认为,卡舒吉遇害事件使沙特政府面临欧美多国施加的多重压力,朱拜尔被免去外交大臣职务与此事有关联。

受卡舒吉遇害案影响,沙特股市下跌引发恐慌性抛售,外国直接投资流入速度放缓。此外,美国国会继续就卡舒吉遇害案对沙特作出强硬表态,令外国投资者对沙特市场感到担忧。

分析人士指出,此次沙特国王任命经济领域资深官员阿萨夫出任外交大臣,或表明沙特决心发展“经济外交”,以恢复外国投资者信心,同时大力发展非石油经济,推动落实“沙特2030愿景”。

目前看来,欧美舆论对沙特的声讨已渐渐消减,随着沙特政府积极主动展开调查,并对外及时公布调查结果,该案对沙特今后经济和政治发展的影响或越来越小。随着权力的进一步巩固和新内阁成员就位,大力推行各项改革的王储穆罕默德预期将在国内外事务中继续积极展现“大动作”。

据新华社

拍卖公告栏

刊登热线:87682558
 13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

生产变压器设备拍卖公告

受委托,定于2019年1月11日上午10时在本公司会议室举行拍卖会,现公告如下:
 一、拍卖标的物:宁波东博电力科技有限公司的生产变压器设备一批共计66台(套),起拍价58.5万元,竞买保证金6万元。该标的设有保留价,其它未尽事宜详见拍卖文件。
 二、有意竞买者带有效证件,于2019年1月9日-10日16时前到本公司(乐清市云浦南路14号)办理报名手续。竞买保证金汇入户名:温州市乐清拍卖有限公司;开户行:乐清农商银行乐清支行;账号:201000020250084。
 三、咨询电话:0577-62559777 工商监督电话:0577-62522164
 网址:www.yqpmh.com

温州市乐清拍卖有限公司
 2018年12月29日